=+ 1¥ EEif : 0755-82267222
G = * Motk © SZRYII AR R N\ EMIS Tl R 423455141 1-13 5
SUPER TOOLING MLt : http://www.supertooling.com

% E Rag 14 R IEE

o = MB-BV MB-F2 MB-K ((. KANETEC
% % S | MB
(7 i =
MB-K MB-W2K MB-PSL MB-T3 MB-FX FZ ﬂﬂ A z]g -Kanetec

-t un

A& REFEAR. TARNMGHREEMATITRIGTHIEEX R
FENRIEATAR £, EENHEM T THFAORTHTHERUE , BLIGEERZE
FRERKERBRIZER

13m MWNERIARE | RIS , HEASMRIMIINIIEE , AIRIENE SR SMRIERES

B IERIRIEATIF EIRSER | AIARE AT SEEATIE Rl
PIEEISH) ON-OFF{E A & BT K
MB-W2RY EHFEZ20mm , EERIMLY, SIEl, ReTESRE



| X AERRELY
MB-B 80 50 58 55 12 176 10 165 M8X1.25
MB-BV 80 50 58 55 12 176 10 150 M8X1.25
MB-F2 80 50 58 55 12 194 10 165 M8X1.25
MB-K 80 50 73 55 14 178 12 165 M8X1.25
MB-RV 100 50 73 55 16 225 14 165 M8X1.25
MB-W2 100 50 73 55 20 178 14 165 M8X1.25
MB-w2Vv 100 50 73 55 20 178 14 165 M8X1.25
MB-T3 130 50 117 55 20 335 14 200 M10X1.25
MB-FX 80 50 58 55 16 315 - - M8X1.25
MB-W2S 100 50 73 55 20 178 14/12 165/130 M8X1.25
MB-PSL 30 30 34 35 7 54 - - M5X0.8

BSEEAVERTSEHARE

DO DD O
DO OO DD
D0 D 20
© 00 00 00 O 0w o

PN N N



